

# Есть у нас традиции

Школа №3 - наша единственная школа с обучением на государственном языке. А также - самое юное учебное заведение г. Лисаковска. Открыта с 1 сентября 2004 года, но имеет свои традиции и достижения. И некоторые из них - уже не городского масштаба. Например, СШ №3 - единственная в Костанайской области казахская школа, которая входит в экспериментальную группу по развитию и апробации курса «Самопознание». А потому, естественно, педагоги СШ №3 являются авторами программ и методик по обучению этому предмету. Более того, на базе СШ №3 они проводят обучающие семинары-тренинги не только для коллег из ближних регионов, но и республиканские, для учителей со всего Казахстана.

Традиционно первый урок в СШ №3 начинается с «круга радости». Это взятый из курса Сары Назарбаевой метод психологического самонастроя на позитив, на то, что

день будет добрым и у тебя, и у твоих друзей.

По итогам ЕНТ СШ №3 в этом году вышла на второе место в городе. Дважды за последний год ее учащиеся становились призерами областных олимпиад. По казахскому и русскому языкам.

В городских интеллектуальных олимпиадах учащиеся СШ №3 заняли 17 призовых мест.

В этом году впервые в СШ №3 открыт класс дошколы. В него набран 31 ребенок (в основном, из «Мурагера»), которых педагоги СШ №3 к обучению в своей школе подготовят лично.

Пополнился в этом году и педагогический состав: в него влилось четыре молодых специалиста. Таким образом, в СШ №3 на сегодняшний день учатся 338 школьников плюс 31 дошколенок. Знания им дают 35 учителей. Что интересно, есть среди учащихся и дети некоренной национальности. Например, есть русская девочка, которая учится уже в

четвертом классе. И причем - отлично.

Из 33 выпускников девятых классов 24 сумели поступить в бюджетные группы ЛТК. Из 11-ти выпускников одиннадцатого класса по грантам в вузы поступили трое.

Здесь пока зала Республики, о котором мечтает коллектив в СШ №3, нет. Но есть отремонтированные актовый зал, столовая, в которых удаётся проводить мероприятия и внутримикрорайонного, и республиканского уровней. Ведь СШ №3 капитально отремонтировалась в течение трех лет. На что из городского бюджета было выделено 90 млн. тенге.

Шарбану Какимжанова, Серик Жиеналин, Жаухар Аяпбергенова (она заняла первое место в городе за использование информационно-коммуникативных технологий), Айгуль Абильтаева, Куляш Аяпбергенова - это те учителя СШ №3, ученикам которых удалось блеснуть в 2010-2011 учебном году.

